
９月に決算特別委員会を傍聴してきたんだ。

どんな話し合いをしているか、知りたくて傍
聴したんだ。

私は興味のある部分だけ傍聴した。
傍聴は、予約が不要で入退場も自由。

区役所からの帰りに、前から気になっていた
中目黒のカフェにも寄ってきたよ！

傍聴に行ったとき、建築家・村野藤吾さん作
のらせん階段を見て、福祉工房で作るシフォン
ケーキを販売していたから買えた。

傍聴には、行ったことがないな。

そうなの。でも委員会は、長いよね？

傍聴、一度行ってみようかな。

区議会だより発行月

5年度は5回発行します。
次の発行は、令和６年1月10日の予定です。

4月 6月 7月 11月 1月

傍聴に関するお願い
　新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のた
め、傍聴の際には手洗いや手指消毒などの基本的
な感染対策にご協力をお願いします。
　議会傍聴の詳細は、目黒区公式ウェ
ブサイト（ホームページ）右コードでご
覧になれます。
〈問い合わせ〉区議会事務局庶務係　
　　　　　　☎03-5722-9413

令和5年
第3回定例会

概  要 9月6日から29日までの24日間の日程で開催しました。

 詳細は2・3面へ

   詳細は4面へ

●令和４年度決算を認定
●パートナーシップ関係にある相手方を親族と
　同等の取り扱いとする条例改正ほかを可決

 詳細は5・6面へ

●９人の議員が、区政の課題について一般質問を行いました。
● 決算の審議に当たり、決算特別委員会（かいでん和弘委員長、岸大介副委員長）
を設置しました。議長と監査委員２人を除く３３人の議員が、令和４年度決算に
ついてを６日間にわたり審査しました。　
● 区長提出議案として提出された３７件、議員提出議案として提出された4件を審議
の結果、全て原案どおり可決しました。

● 陳情は審議の結果、５件を採択、４件を不採択、２件の撤回を承認したほか、７件を
継続審査としました。

目黒区議会　開催予定

スマートフォンは
ＱＲコードから ⇨

本会議や委員会の傍聴では、各議員が区民の皆さんの声を踏まえ
た区への質疑、議案の可否が決まる過程を見ることができます。
傍聴に行った友人とのスマホでのやり取りを見てみましょう。

▲ 傍聴席 

▲傍聴席から見る議場

◀ らせん階段

シフォンケーキを販売する　
福祉工房利用者の皆さん▶ 

　目黒区総合庁舎は、かつて千代田
生命保険相互会社の本社ビルでし
た。建築家・村野藤吾氏の代表作の
一つとして知られています。2階から
４階の3つのフロアをつなぐらせん階
段は、緩やかにカーブする美しい階
段です。

　不定期に、総合庁舎本館西口ロビー
において障害福祉施設生産品（焼き菓
子、パンなど）を販売しています。おお
むね12時から13時頃までです。目黒
区公式ウェブサイト（ホームページ）下
コードで販売予定をご覧になれます。

区議会本会議・委員会の傍聴区議会本会議・委員会の傍聴
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